Pracovni list €. 5 24. 3. 2020

Dobry den vSem, dnes zopakujeme ucivo zamérené na znaky délitelnosti, délitele, ndsobek, prvocislo
a Cislo sloZené. Az se sejdeme, napiSeme si z této latky provérku.

Pfiprava na provérku:

Zakladni uroven:

1) Z uvedenych &isel 225 651 49 6000 13 60 824 5697 576 312 vypis
a) prvocisla

b) cisla slozena

c) ¢isla délitelna 2 (tedy suda):

d) ¢isla délitelna 3:

e) Cisla délitelna 4:

f) ¢isla délitelna 5:

g) Cisla délitelna 6:

h) ¢isla délitelna 8:

i) Cisla délitelna 9:

j) cisla délitelna10:

k) ¢isla délitelna 25:

1) ¢isla licha:

2) Vypis viechny délitele Cisla 108:

3) Ovér, zda je ¢islo 350 délitelné Cislem 14:
4) Kolikandsobkem Ccisla 13 je cislo 1957?

5) Je Cislo 15 délitelem ¢isla 5007?

6) Napis prvnich pét nasobku cisla 11:

Stredni Uroven:

7) Dopln misto tecky jednu z Cislic 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 nebo 0 tak, aby vzniklé &islo bylo délitelné

a)2: 74. e)9: 43.2
b)3: 28.1 fle. 2.2
c)4: 53.4 g) 25 23.0

d) 5: 763 . h) aby bylo Cislo prvocislo 1.5



RESENI:

225 651 49 6000 13 60 824 5697 576 312
Ciferné soucty téchto cisel 9 12 13 6 4 6 14 27 18 6
Zakladni droven:
1) Z uvedenych &isel 225 651 49 6000 13 60 824 5697 576 312 vypis
a) prvodisla: 13

b) cisla slozena: 225, 651 (je délitelné napt. i 3), 49, 6000, 60, 824, 5697 (je délitelné napf. i 3), 576,
312
c) Cisla délitelna 2 (tedy sudd): 6000, 60, 824,576, 312

d) ¢isla délitelnd 3: 225, 651, 6000, 60, 5697, 576, 312

e) ¢isla délitelna 4: 6000, 60, 824, 576, 312

f) ¢isla délitelna 5: 225, 6000, 60

g) cisla délitelna 6: 6000, 60, 576, 312 (jsou to spolecna cisla pro 2 a 3, staci je jen vybrat)
h) ¢isla délitelna 8: 6000 (750x), 824 (103x), 576 (72x), 312 (39x)

i) Cisla délitelna 9: 225, 5697, 576

j) cisla délitelnd10: 6000, 60

k) cisla délitelnd 25: 225, 6000

) ¢isla licha: 225, 651, 49, 13, 5697

2) Vypis vSechny délitele ¢isla 108: 1, 108, 2, 54, 3, 36, 4, 27,6, 18,9, 12
3) Ovér, zda je Cislo 350 délitelné cislem 14: 350 : 14 = 25 zb.0 ANO

4) Kolikanasobkem ¢isla 13 je Cislo 195? 195 : 13 = 15 15ti nasobek

5) Je cislo 15 délitelem cisla 500? 500 : 15 = 33 zb.5 NE

6) Napis prvnich pét nasobkd cisla 11: 11, 22, 33, 44, 55

Stfedni Uroven:

7) Dopln misto tecky jednu z Cislic 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 nebo 0 tak, aby vzniklé Cislo bylo délitelné

a) 2: 74. (0,2,4,6 nebo 8) e)9: 43.2 (0Onebo9)

b) 3: 28.1 (1,4 nebo 7) f) 6: 2.2 (2,5nebo8)

c) 4: 53.4 (0,4 nebo 8) g)25: 23.0 (Onebo5)

d) 5: 763. (0 nebo 5) h) aby bylo Cislo prvocislo 1.5 (nejde nic,

vzdy bude délitelné i 5, takze Cislo nebude
sloZzené a ne prvocislo)



